IN YANG

感受信阳厚重的历史

# 走!去城阳城遗址博物馆看看吧



游客在城阳城遗址博物馆门前拍照留念

#### 本报记者 张方志 摄

#### ❖ 本报记者 张方志

春深至此,您是否已经领略了春花的烂漫?又是否想要获得另一种体验?那就到城阳城遗址博物馆吧,去体验信阳历史的厚重感,通过窥一斑而感受中国古老的历史文化。

城阳城遗址博物馆位于信阳市北 25 公里处的城阳城址址军 25 公里处的城阳城址址军 12 月 26 日正式对外开放,馆区建筑面积 4000 平方米,陈展面积 2600 平方米,总投资 8000 余万元,包括 1 个序厅、3 个展厅、1 个多媒体厅、2 个墓部及广保护展厅。整个建筑被绿化,与度上覆盖,再用植被绿化,与度大护展无遗址的原貌,体现坏遗址保护展示"尽量不破坏遗址保护展示,以节能、简洁、简洁、简洁、简洁、简洁、简洁、简洁、简洁、

环保的基本理念,融入了人性 化、创意化构思设计。城阳场 证博物馆是我省乃至全国内 遗址类专题博物馆,馆藏 532件(套),涵盖青铜器、陶器、 木漆器、玉器、墓葬展示、事、等 多个类别,从经济、军两种 生前楚人的物质文明和精神世

2016 年年末,城阳城古墓 通过发掘出土了两千多年的 "牛肉羹"和依然然两件家 宝剑,伴随着这两件文聚物的 土,世人的目光再次聚焦完配 土,世人的目光再次聚焦完阳 大曾经出土过我国第一信宫整 青铜编又一次成功吸引了豪 的目光,我们为此感到自豪。

是的,城阳城遗址的存在不 仅让我们感到自豪,而且也增 

#### 参观地点:

沿 107 国道往北约 25 公里 处城阳城址国家考古遗址公园。

#### 注意事项:

每周一闭馆不开放,其余时间都免费开放;参观时需用二代 身份证换取免费门票。

## 让旅游更文明更美好

市旅游局开展文明旅游进景区志愿服务活动

信阳消息(记者 张方志)3月 25日,市旅游局雷锋志愿服务队 全体志愿者与浉河区旅游局志愿 者服务队一同走进浉河区灵龙湖 景区,开展了以"文明旅游 关爱自 然"为主题的文明旅游进景区志愿 服务活动。

根据全国文明城市创建要求 和市文明委相关文件精神,市旅游 局坚持开展常态化志愿服务活动, 在全行业宣传贯彻"志愿服务,让 旅游更文明,让旅游更美好"的理念。3月份在全市旅游系统集中组织开展4次"学雷锋志愿服务月"活动,本次文明旅游进景区主题活动标志着市旅游局"学雷锋志愿服务月"活动进入收官阶段。

活动当天,志愿者们在景区游客服务中心设立了雷锋岗和文明旅游宣传服务台,一边为游客提供旅游咨询,现场投诉受理服务,一边向游客发放《中国公民出境旅游文明行为

指南》《中国公民国内旅游文明行为公约》《文明旅游理性消费——品质旅游出行提示》等文明宣传资料,开展文明旅游宣传,倡导资源节约、环境友好的生产生活方式和科学、文明、健康的旅游消费模式,引导游客文明出行。宣传活动结束后,志愿者们又带着垃圾收集工具,走入景区捡拾步道沿途的垃圾,营造干净整洁的景区卫生环境,用实际行动向游客宣传普及环保知识。

#### 人在旅途

### 温泉之旅

出发时间:2016年4月4日 出行天数:1天 人物:网友"意纵天高"及朋友

清明时分,春光明媚。相约几家人,来个周边游,既透透空气,又放松身心。选择了茗阳汤泉,很近,大约两个多小时的车程,关键是大人小孩儿不累。4月4日晚上6点出发,9点到达。提前在网上订的度假村套餐,预订好农家乐,顺利人住后,直奔农家,饭菜早已做好,鱼是亮点,感觉做得特别好吃,看来是水美鱼肥呀。

早上起床,推开门便是群山环抱的一 泓湖水,岸边春风习习,垂柳依依,一派大 好春光。哇,空气好清新,不由自主地来了 几次深呼吸。再看看住的度假村,也是依山 傍水,大树参天,不时有鸟儿鸣叫,环境不 错。远离了尘世喧嚣,不禁觉得心旷神怡, 心情大好。由于温泉要到10点才开放,我 们决定上午爬山游湖,午饭后再泡温泉。

吃过早饭后,一行人沿着湖畔散步,感 一下美好时光。行至码头,坐了4条游船 在湖中游玩。孩子们兴奋得像小鸟一样叽 叽喳喳,热闹极了。看着远处的小山,我们 决定不坐船环湖了,让船把我们送到对岸, 爬一会儿山,然后再环湖岸走回来。刚走到 山脚下,一条小溪吸引住了我们的目光,不 时有小鱼顺流而下,大家像发现新大陆一 样尖叫起来,快来捉鱼。于是,你伸手去抓, 他脱鞋下水;几个张罗小网去堵,还有的拿 着竹竿去撵,热闹极了。经过一会儿忙乎, 我们收获了不少,捉到了10多条小鱼。看 着"战果",不禁欢呼起来。顺着山路向前走 去,浓荫蔽日,竹林幽静。山上一朵不知名 的小花,路边的一户农家,地上的一棵笋 尖,林中的一只小动物,在孩子们眼里都是 新奇,都是快乐。

在旁边的农家乐大快朵颐后,我们开始了泡温泉。说实话,服务真心不错,环境也很好,要是人少点就更好了。总之孩子们很兴奋,从这个池子跳到那个池子,从一个浪花翻滚到另一个浪花,这就足够了。

天黑之前,告别了山林的幽静,告别了湖光水色,我们又回到了温暖的家。突然感受旅行就应该是这样,没有赶路,没有匆忙,没有劳累,有的只是放松,从容,淡定,还有那份惬意、快乐。我们还会来的。